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Уважаемые партнеры!
Предлагаем рассмотреть варианты сотрудничества с нашей компанией.
Компания «LED element» представляет Консорциум (группу компаний) «LED impress» и  является профессиональным поставщиком светодиодных технологий в Уральском округе России. 
Консорциум LEDImpress -это содружество независимых торговых компаний и компаний-производителей, деятельность которых связана со светодиодными технологиями в наружной рекламе и декоративном оформлении. Сегодня консорциум LEDImpress включает в себя 15 компаний в России и Казахстане, ключевой задачей которых является дистрибуция продукции. Эти торговые компании имеют преимущественное право для торговой деятельности на своей территории.  Компании консорциума имеют прямые отношения с руководителями заводов, осуществляют консолидированные закупы, имеют технические информационные каналы со всеми производителями.

В качестве  разработчика и производителя,  «LED impress Technology»выпускает продукцию для интеллектуальной, динамичной, архитектурной подсветки зданий. LEDImpressTechnology  фокусируется на производстве светодиодных прожекторов, светодиодных линеек, контроллеров, и также светодиодных пикселей и труб. 

Предметом отдельной гордости является разработка управляющей электроники для организации светодиодной динамики и программного обеспечения ColorSpace.

Мы предлагаем:

РЕШЕНИЯ ПО АРХИТЕКТУРНОЙ  ПОДСВЕТКЕ И ДЕКОРАТИВНОМУ ОФОРМЛЕНИЮ ЗДАНИЙ
· Комплексное снабжение  материалами  и комплектующими  для декоративного освещения зданий и сооружений, с использованием:
· LED прожекторов
· LED линеек
· LED труб
· LED пикселей.
В вашем распоряжении:
· Светодиодная продукция, изготовленная нашей компанией, которую мы оперативно  отгружаем с нашего  склада в Eкатеринбурге;

· Светодиодная продукция, которую мы производим под заказ, по Вашему запросу, в различных модельных вариациях;
· Широкий ассортимент продукции, прошедшей проверку временем;
· Конкурентные цены, как следствие  приобретения светодиодных изделий напрямую от производителя; 

· Гарантия на поставленный продукт  2 года (вы получаете уверенность в  качестве поставленных материалов и оборудования);
· Штат обученных, высококвалифицированных специалистов в области светодиодных технологий. Опытные инженеры готовы решить любую поставленную задачу и проконсультировать в любом вопросе, связанным с установкой и эксплуатацией поставленных светодиодных изделий;
· По Вашему запросу, профессиональные дизайнеры разработают для Вас проекты, от самых простейших фото коллажей, до  видео-презентации любой сложности;
· Шеф-монтаж, по необходимости, на Ваших проектах;
Мы рады предложить Вам семейство прожекторов FL(Flood Line, линейные), и FR (Flood Retangle, прямоугольные). Прожекторы FR дают вертикальный столб света (до 10 метров) и предназначены для веделения колон, вытянутых вверх ниш и рекомендованы для удаленного расположения друг от друга.

Прожекторы FL- делают широкое, не высокое заполнение светом и идеально подходят для создания непрерывного, вытянутого и невысокого ( до 2-3 метров) светового пятна.

Также классифицируем прожекторы для статичной подсветки, равномерное, не динамичное свечение, не управляемые, так и управляемые прожекторы для создания динамичных образов на здании, смены цветов, создания цветовых и световых сценариев.

Управляемые прожекторы могут быть полноцветными, выполненными по технологии RGB, так и монохромными, для усиления светосилы определенного цвета.

Контроллер CS-1 DMX и программное обеспечение ColorSpace осуществляет управление динамичными прожекторами и являются 100% разработкой компании «LED Impress Technology». 

Вся продукция «LED Impress Technology» обеспечивается гарантией на всей территории Казахстана, России и Белоруссии.
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	ПРОЖЕКТОРЫ ДЛЯ АРХИТЕКТУРНОЙ ПОДСВЕТКИ



СВЕТОДИОДНЫЕ  ПИКСЕЛИ, ЛЕД-ЛИНЕЙКИ (ТРУБЫ), ДЛЯ ДЕКОРАТИВНОГО ОФОРМЛЕНИЯ ЗДАНИЙ И РЕКЛАМНЫХ ВЫВЕСОК
Разнообразие размеров и форм пикселей, возможностей монтажа  дает право назвать их самым универсальным материалом в световой подсветки зданий.

Пиксели полностью контролируемы, полноцветны, что дает массу возможностей для создания уникальной рекламы и подсветки. По спецзаказу возможна поставка как монохромных управлямых, так и монохромных неуправляемых пикселей.

Светодиодные линейки – наиболее популярный продукт для оформления здания. Часто используемый прием – контурная подсветка здания, также используется для создания медиафасадов и разнообразных светодиодных панно. Мы поставляем LED-линейки с рассеивающим корпусом (светодиодные трубы) и без него. Трубы дают более толстую, неприрывную линию с плавным смешением цвета, линейки без корпуса дают более контрастное, яркое свечение.
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	            С уважением, 

Директор компании «LED-element», 

Представитель консорциума « LED impress»

в г. Екатеринбурге, в Челябинске

Ковалевская Евгения, 

тел. +7-951-793-02-91,
+7-919-3-48-40-48,
e-mail: led-element@mail.ru
                          www.led.ru, www.led.kz
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